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    Montageanleitung für Schlosskasten SK02 PZ
                  200 202 000 / 200 202 040 / 200 202 044
Serienmäßig sind die Schlösser für DIN links Türen zusammengebaut.
Der Profilzylinder sollte bauseits vorhanden sein. Die Länge sollte 25/25 mm betragen.
Vorbereitung zur Montage:
1. Mit Hilfe des Sechskantschlüssels SW1,5 (15) die Stiftschrauben (13) im Uhrzeigersinn in den Grundkörper 
    (7) bis zum Anschlag drehen. Mittels der Montagehilfe (14) die Drückerführung  (1) aus der Schlossplatte (8)  
    lösen und die Abdeckkappe (10) von der Schlossplatte entfernen.
2. Schlossplatte (8) durch lösen der Senkschrauben M6 (9) von dem Schlosskörper (7) abnehmen. 
    Innensechskantschlüssel SW4 (16) beiliegend.
3. Die Schlossgegenseite 1,2,3,4 und 5 bleibt vormontiert.
Montage:
4.  Für DIN rechts Türen muss die Senkschraube (11) entfernt werden, die Falle (12) gedreht werden, wieder 
     aufgesteckt werden und die Senkschraube (11) wieder fest gezogen werden. Die Schlossplatte (8) muss 
     dann auf die Rückseite des Grundkörpers (7) gesteckt werden. Der Vordere Bolzen (19) muss auf das freie 
     Loch (20) daneben montiert werden. Die Fallenschräge zeigt immer zur Glaskante. 
5.  Dekofolie (17) auf die Seite der Zwischenlage (6) kleben, die zur Glasseite zeigt. Dazu die Schutzfolie  
     abziehen. Die überstehende Dekofolie muss abgeschnitten werden.
6.  Schlosskörper (7) mit Zwischenlage und Dekofolie (6+17) auf das Glas drücken, die Dekofolie (17) zeigt zur 
     Glastür.
7.  Schlosskörper (7) mittels Schlossplatte (8) und Senkschrauben M6 (9) mitSchlossgegenseite (14) leicht 
     verschrauben. Das Schloss kann nun ausgerichtet werden. 
     Die Senkschrauben (9) sollten nach dem Ausrichten fest angezogen werden.
8.  Den Profilzylinder in die dafür vorgesehene Öffnung stecken, sodass die  Befestigungsschraube fest  
     gedreht werden kann. Die Befestigungsschraube sollte M5x35 mm sein. Längere Schrauben blockieren die 
    Schlossmechanik!
9.  Abdeckkappe (10) aufsetzen durch Drückerführung (1) und heraus drehen der 
     Stiftschrauben M4x7 (13) entgegen dem Uhrzeigersinn mit dem beiliegendem Innensechskantschlüssel SW 
     1,5 (15)  befestigen.
10.Die beiliegenden PVC-Scheiben (18) werden mit den Türdrückern montieret.


